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 جای خالی را با عبارت مناسب پر کنید : 

 . باشدالف( سه برابر عددی منهای چهار ، برابر خود آن عدد بعلاوه شش است. آن عدد برابر ...............می

𝟐𝒙) ه    ب( معادل − 𝟏)(𝟑𝒙 + 𝒎) =  برابر ................. است.  mفقط یک جواب دارد. مقدار     𝟎

𝒂𝟐)پ( نقاط  − 𝒃𝟐, ,𝟏𝟐)و (𝟒 𝒂 − 𝒃)    𝟐حاصل   اند.نمایش یک نقطه در صفحه مختصات𝒂 − 𝟒𝒃    ....... برابر

 است.

𝑨ت( مجموعه  = {−𝟏, 𝟎, 𝒇و تابع   {𝟏 = {(𝒙, 𝒚)|𝒙 ∈ 𝑨 , 𝒚 = 𝒙𝟐}   .را در نظر بگیرید. برد تابع .......عضو دارد 
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 جمله درست و نادرست را مشخص کنید:

𝒇الف( رابطه   = {(𝟏, 𝟐), (𝟐, 𝟑), (𝟏,  تابع نیست.          درست                 نادرست            {(𝟒√

𝒇(𝒙) ضابطه با      fب(در تابع   =
𝒙𝟐+𝟏

𝟐𝒙+𝟏
𝒇(−𝟏)داریم :     =  درست                 نادرست          .               𝟐−

 است .       درست              نادرست  20باشد . دو برابر عدد بزرگتر  می   36پ(مجموع سه عدد زوج  متوالی برابر  

𝟑𝒙𝟐ت( معادله  + 𝟐𝒙 + 𝟓 =  ریشه حقیقی ندارد.            درست                   نادرست    𝟎
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 در هر سوال ، گزینه صحیح را انتخاب کنید:

𝒙𝟐، معادله     mالف(  به ازای کدام مقدار  + 𝟒√𝒎 𝒙 + 𝟒𝒎 =  دارای دو ریشه حقیقی است ؟    𝟐

1) 𝒎 ∈ 𝑹                                3 )𝒎 ≥ 𝟎 

2) 𝒎 ≠ 𝟎                               4 )𝒎 < 𝟎 

هزار تومان و   دهد که کل هزینه ثابت صدب( تابع هزینه یک کارخانه تولیدی ، برای تولید یک محصول نشان می

 هزار تومان است؟   600بر  تومان است . هزینه تمام شده چند واحد این محصول برا  2500های هر واحد آن  هزینه

  1  )700         2  )200         3  )250       4 )350 

 

 

3 

  ادامه سوالات صفحه بعد  



  ه دوم  ـحـف  ـص 

  ریحی ارائه دهیدآموزان عزیز برای سوالات زیر پاسخ تشدانش 
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 معادلات زیر را حل کنید: 

𝒙𝟐  (الف  − 𝟑𝒙 − 𝟓𝟒 =  (به روش  تجزیه )   𝟎

𝟔𝒙𝟐 (ب   + 𝒙 − 𝟐 =  ( به روش  ∆)    𝟎

𝒙𝟐 (پ − 𝟐𝒙 =  ( به روش  مربع کامل  کردن) 𝟏𝟓

 (ت
𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟐

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙
−

𝟐 + 𝒙

𝒙
=

𝒙 + 𝟑

𝒙 − 𝟐
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 5 ؟ است . آن عدد را بیابید  35برابر ثلث مجموع همان عدد با    25تفاضل عددی از   1

درصد الکل برسیم   7درصد آن الکل باشد، برای آنکه به محلول    3کیلوگرم آب و الکل داشته باشیم که    4اگر محلول   1

 چقدر باید الکل به این محلول اضافه کنیم؟ 

6 

𝒚را بطه غیرخطی  5/1 = −𝒙𝟐 + 𝒙که در آن    𝟏 ∈ {−√𝟐, 𝟎, را در نظر بگیرید. نمودار پیکانی ، مختصاتی و  {𝟐√

 زوج مرتبی آن را نمایش دهید؟

7 

𝒇رابطه  را طوری بیابید که    mمقدار   1 = {(𝟑, 𝒎 + 𝟏), (𝟏, 𝟏), (𝟑, 𝒎𝟐 + 𝒎), (𝒎,  8 تابع باشد؟   {(𝟒

5/1 

 

 

𝒇(−𝟐)یک تابع خطی باشد و     fاگر   = 𝟑 , 𝒇(𝟏) =   𝒇(𝒇(𝟎))ضابطه جبری تابع را بنویسید . سپس مقدار     𝟏𝟐

 را بدست آورید؟
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 موفق وپیروز باشید

 

 


